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VÝZVA NA PREDKLADANIE PRIHLÁŠOK 

(ďalej „výzva“) 

Kreatívne centrum Štúdia RTVS Košice vyhlasuje výzvu na predkladanie prihlášok na 
podujatie INKUBÁTOR  (ďalej len „podujatie“) v rámci programu 1.2. Podpora 
podnikania. 

Dátum vyhlásenia výzvy: 02.03.2023 

1. Opis programu 

Toto podujatie je zabezpečované v rámci aktivít, ktoré sú popísané nižšie v časovom 
slede tak, ako budú realizované, pričom pre efektívny výsledok sa uchádzačom 
odporúča absolvovať ich v uvedenom poradí a počte. 

 

Stručný obsah podujatia: 

 

Služba 1.2 K1. Vytvorenie podnikateľského plánu pre KI 

I. BIZNIS PLÁN 

Určený pre nepodnikateľov, zameraný na poradenskú podporu a odbornú prípravu  pri 
vypracovaní prvotnej verzie biznis plánu. Modul BIZNIS PLÁN sa špecializuje na 
získanie základných informácií nevyhnutných pre správnu orientáciu vo svete 
podnikania a ich bezprostredné aplikovanie vo vypracovávanom podnikateľskom 
pláne. Nosnými témami sú úvod do podnikania, SWOT analýza, rozpočtovanie 
a kalkulovania ziskov a strát z pohľadu projektu, ale aj dlhodobej udržateľnosti, či 
zvolenie optimálnej formy podnikania. Tieto okruhy tém, ktorými prevedie účastníkov 
lektor, nasmerujú budúcich podnikateľov k zvoleniu ideálnej formy podnikania pre nimi 
zvolený prvotný zámer. Výstupom z podujatia je prvotná verzia  biznis modelu 
vlastného podnikania, ktorý v rámci aktivít KC predstavuje podmienku účasti na 
aktivitách inkubátora. Účastník, ktorý absolvuje modul BIZNIS PLÁN,  bude 
automaticky prijatý do aktivít Kreatívneho inkubátora, ak prejaví svoj záujem vyplnenou 
prihláškou s priloženým biznis plánom. 

 

Služba 1.2 K2. Kreatívny inkubátor 

II. IDEA GENERATOR 

Zameraný na verifikovanie a rozvoj podnikateľského nápadu, dopracovanie  biznis 
plánu s dôrazom na dlhodobú udržateľnosť. Počas podujatia budú účastníci pod 
vedením lektora usmerňovaní k tréningom orientujúcim sa na fungovanie  trhu. V rámci 
individuálnych konzultácií dokončia biznis plány a pripravia ich pre prezentáciu pred 
komisiou. Verifikácia podnikateľského nápadu prostredníctvom overených metód, ale 



 

 

aj skúseností iných podnikateľov je nevyhnutnosťou  pre zorientovanie sa  a prípravu 
budúceho podnikateľa. 

 

III. BIZNIS SKILLS 

Zameraný na manažérske kompetencie, obchodnícke a prezentačné zručnosti. 
Účastníci podujatia získajú a nacvičia tzv. mäkké zručnosti (soft skills), ktoré sú 
kľúčové pre ich podnikanie a svoju zdatnosť si preveria prezentovaním pred 
„hodnotiacou komisiou” zloženou z ostatných účastníkov, či lektorov a iných 
pozvaných hostí. Overia si, či dokážu svoj nápad predať – za 15 minút sprostredkovať 
hlavnú myšlienku nápadu, zaujať komisiu a presvedčiť ich o svojom potenciáli. 

  

Cieľová skupina: 

Podujatie je určené pre fyzické osoby nad 18 rokov, nepodnikateľov so záujmom 
o začatie podnikania v KKP. 

 

Kapacitné obmedzenia: 

Celková kapacita je 12 účastníkov na jedno podujatie.  

 

Dátum realizácie:  

 

 Model I – BIZNIS PLÁN Model II – IDEA GENERATION Model III – BIZNIS SKILLS 

 Peter Gábor  Juraj Kováč  Marián Štermenský 

 Deň  
1 

Deň  
2 

Deň  
1 

Konzultácie  
1 

Konzultácie  
2 

Deň  
1 

Deň  
2 

Termín 
1 13.4.2023 14.4.2023 17.4.2023 po dohode po dohode 3.5.2023 4.5.2023 

Termín 
2 27.4.2023 28.4.2023 5.5.2023 po dohode po dohode 23.5.2023 24.5.2023 

Termín 
3 11.5.2023 12.5.2023 15.5.2023 po dohode po dohode 30.5.2023 31.5.2023 

Termín 
4 25.5.2023 26.5.2023 2.6.2023 po dohode po dohode 20.6.2023 21.6.2023 

Termín 
5 8.6.2023 9.6.2023 16.6.2023 po dohode po dohode 10.7.2023 11.7.2023 

Termín 
6 22.6.2023 23.6.2023 26.6.2023 po dohode po dohode 12.7.2023 13.7.2023 

 

Uzávierky prijímania prihlášok podujatí: 

Termín 1 – 12.4.2023 do 24:00 h. alebo do naplnenia kapacity  

Termín 2 – 26.4.2023 do 24:00 h. alebo do naplnenia kapacity  

Termín 3 – 10.5.2023 do 24:00 h. alebo do naplnenia kapacity  

Termín 4 – 24.5.2023 do 24:00 h.  alebo do naplnenia kapacity  

Termín 5 – 7.6.2023 do 24:00 h. alebo do naplnenia kapacity  

Termín 6 – 21.6.2023 do 24:00 h. alebo do naplnenia kapacity  



 

 

 

Po naplnení kapacity podujatia bude akceptovaným uchádzačom navrhnutá účasť 
v nasledujúcom termíne. 

 

Ďalšie termíny budú zverejnené formou aktualizácie výzvy na web stránke Kreatívneho 
centra RTVS. 

 

Dĺžka trvania, rozsah trvania: 

Podujatie bude realizované ako mesačné podujatie formou jednotlivých modulov, 
v rozsahu: 

M.I. BIZNIS PLÁN:  v rozsahu 2 pracovných dní, 6 hodín skupinových prednášok/ deň 

M.II. IDEA GENERATOR: v rozsahu 1 pracovný deň, 6 hodín skupinová prednáška,  
online konzultácie s lektorom 2 hod./podskupina/1 týždeň (skupina podľa počtu 
účastníkov rozdelená ideálne do trojíc) vo frekvencii 2 týždne  

M.III. BIZNIS SKILLS: v rozsahu 2 pracovných dní po 6 hodín, 8 hodín interaktívnych 
skupinových prednášok a 4 hodiny prezentácie individuálnych biznis plánov 

 

Miesto poskytovania služieb: 

Podujatie bude prebiehať prezenčne v priestoroch Štúdia RTVS Košice, Rastislavova 
13, Košice-Juh. 

Online konzultácie budú realizované prostredníctvom dostupných online 
komunikačných aplikácií. 

 

Finančná spoluúčasť účastníka (účastnícky poplatok): 

Nevyžaduje sa. 

Informácia o pomoci de minimis:  

V prípade registrácie prihlášky na podnikateľský subjekt, alebo inú právnickú osobu je 
účasť na podujatí poskytnutím nefinančnej pomoci v zmysle schémy pomoci de 
minimis a podmienené uzavretím zmluvy o poskytnutí nefinančnej pomoci – pre túto 
výzvu sa neuplatňuje.  

 

Lektori:   

M.I. BIZNIS PLÁN – Ing. Mgr. Peter Gábor 

M.II. IDEA GENERÁTOR – Ing. Juraj Kováč, PhD. 

M.III. BIZNIS SKILLS – PhDr. Marián Štermenský, PhD. 



 

 

2. Podmienky účasti v programe 

Uchádzač musí pre akceptovanie prihlášky spĺňať nasledujúce podmienky: 

1. Má záujem o podnikanie v oblasti kultúrneho a kreatívneho priemyslu (ďalej 
len „KKP“)  

Pre účely výzvy sa pod KKP rozumie definícia KKP uvedená v prílohe č. 2. 
Všeobecných záväzných podmienok, ktoré sú prílohou č. 2. tejto Výzvy. Uchádzač 
o účasť v programe preukazuje, že má záujem o KKP a/alebo o podnikanie v oblasti 
KKP podľa tejto výzvy prostredníctvom informácií uvádzaných v prihláške, v časti 2.  
KC overí, či uchádzač má záujem o KKP z informácií uvádzaných v prihláške. 

 

Vstupné predpoklady: 

Služba 1.2 K1. Vytvorenie podnikateľského plánu pre KI  

- nepodnikateľ, 18+ 

- uchádzač musí disponovať podnikateľským zámerom / nápadom 

spadajúcim do oblastí KKP definovanej Schémou DM 8/2021 a jej prílohami 

Služba 1.2 K2. Kreatívny inkubátor 

- predloženie podnikateľského plánu 

Uchádzač o účasť na  tomto podujatí preukáže splnenie vstupných predpokladov 
zaslaním vyplnenej prihlášky. 

 

2. Rozlišovacie kritériá: 

Odborná komisia na základe postúpených prihlášok bude posudzovať kritériá: 

i) oblasť zamerania nápadu/zámeru v súlade so Schémou DM 8/2021 a jej 

prílohami  

ii) udržateľnosť a výnimočnosť podnikateľského nápadu 

Na základe uvedených výberových kritérií pridelia členovia Odbornej komisie 
postúpenej prihláške body, ktoré sa následne spočítajú. Súčet bodov hodnotenia 
vytvorí poradie predložených prihlášok, pričom určujúci pre poradie je celkový súčet 
získaných bodov. Uchádzačom, ktorí získajú najvyšší počet bodov, bude zaslané 
potvrdenie o akceptovaní prihlášky. 

3. Termín a spôsob predloženia prihlášky 

Prihlášky do programu môžu uchádzači predkladať v termíne od 2.3.2023 do 

31.10.2023 prostredníctvom vyplnenia a odoslania elektronického formuláru prihlášky, 

ktorý je prílohou tejto výzvy a je zverejnený na webovom sídle Kreatívneho centra 

Štúdia RTVS Košice https://www.rtvs.sk/televizia/clanky/289331/kreativne-centrum-

kosice.  

https://www.rtvs.sk/televizia/clanky/289331/kreativne-centrum-kosice
https://www.rtvs.sk/televizia/clanky/289331/kreativne-centrum-kosice


 

 

4. Výber účastníkov 

Postup pri kontrole úplnosti prihlášok: 

KC po predložení prihlášok overí, či sú splnené podmienky definované v kapitole 2 
tejto výzvy. V prípade, že je prihláška neúplná, čo neumožňuje vyhodnotenie splnenia 
podmienok definovaných vo výzve, KC vyzve uchádzača o účasť v programe na 
doplnenie chýbajúcich informácií alebo dokladov na preukázanie splnenia podmienok, 
pričom vo výzve na doplnenie jasne identifikuje chýbajúce informácie a/alebo doklady 
a zároveň mu stanoví lehotu na doplnenie.  

V prípade, že uchádzač v stanovenej lehote požadované informácie nedoplní, KC 
prihlášku neakceptuje.  

Postup pri výbere účastníkov: 

KC posudzuje predložené prihlášky po uzavretí prihlasovania, pričom výsledky 
posudzovania predložených prihlášok oznámi do 5 dní od uzavretia prihlasovania.  

Po overení formálnej úplnosti doručených prihlášok budú tieto postúpené na 
posúdenie Odbornej komisii, ktorá posudzuje predložené prihlášky podľa kritérií 
uvedených v Čl. II. – Rozlišovacie kritériá. 

Stanovisko Odbornej komisie o prijatí alebo neprijatí uchádzača do programu, bude 
zaslané najneskôr do 3 pracovných dní pred realizáciou podujatia uchádzačovi a/alebo 
zverejnený na webovom sídle Kreatívneho centra. 

Uchádzačom, ktorých prihlášky splnili podmienky a službu/-y je možné v zmysle 
kapacitných limitov podľa kapitoly 1 poskytnúť, KC zasiela oznámenie o akceptácii 
prihlášky.  

Potvrdenie o účasti: 

Po vyhodnotení úplnosti prihlášok a doručení stanoviska Odbornej komisie bude 
uchádzačom o účasť na podujatí zaslané oznámenie o neakceptovaní, resp. 
akceptovaní prihlášky  s podrobnými informáciami o realizácii podujatia. 

Uchádzačom, ktorých prihlášky nesplnili podmienky alebo ich nebolo možné 
akceptovať z dôvodu obmedzenej kapacity, KC zasiela oznámenie o neakceptovaní 
prihlášky s uvedením dôvodu neakceptovania. 

Uchádzačom, ktorých prihlášky splnili podmienky a službu/-y nie je možné v zmysle 
kapacitných limitov podľa kapitoly 1 poskytnúť, KC zašle návrh na účasť 
v nasledujúcom termíne podujatia. Posledný možný termín pre prihlásenie bude do 
30.10.2023. 

Práva a povinnosti KC a účastníkov programu a ďalšie podmienky účasti v programe 
sú uvedené vo Všeobecných záväzných podmienkach, ktoré sú prílohou č. 2.  Výzvy. 

 

Revízne postupy:  

Námietky – riadny revízny postup 

V prípade oznámenia o neakceptovaní prihlášky má uchádzač právo sa domáhať 
zmeny tohto postoja KC, ak má za to, že dôvody neakceptovania prihlášky 
nezodpovedajú postupom alebo podmienkam výberu uchádzačov pre účasť na 
programoch/službách KC podľa tejto výzvy. Prostriedkom nápravy sú námietky, ktoré 



 

 

má uchádzač možnosť podať písomne KC v lehote do 5 pracovných dní odo dňa 
doručenia oznámenia o neakceptovaní prihlášky.  

Uchádzač v námietkach uvedie:  

a) svoje označenie, aby bolo možné jednoznačne identifikovať, kto podáva 

námietky,   

b) dôvody, pre ktoré nesúhlasí s neakceptovaním prihlášky s poukázaním na 

konkrétne postupy alebo podmienky, ktoré KC porušil, keď jeho prihlášku 

neakceptoval,  

c) dátum a podpis námietok.  

KC posúdi podané námietky podľa ich obsahu, na formálne nedostatky podania 
námietok neprihliada. KC oznámi uchádzačovi výsledok svojho posúdenia – ak 
nepovažuje námietky za opodstatnené, oznámi uchádzačovi, že trvá na pôvodne 
oznámenom neakceptovaní prihlášky uchádzača, ak námietky považuje za 
opodstatnené, KC oznámi uchádzačovi zmenu svojho pôvodného postoja tým, že 
zmení pôvodné oznámenie o neakceptovaní na oznámenie o akceptovaní prihlášky.  

KC oznámi uchádzačovi svoje posúdenie podaných námietok do 20 pracovných dní 
od ich doručenia. Výsledok posúdenia námietok musí vždy obsahovať odôvodnenie 
ich posúdenia zo strany KC. Výsledok posúdenia námietok sa oznamuje uchádzačovi 
písomne a doručuje sa mu (nestačí len zverejnenie na webe).  

 

Preskúmanie vydaných oznámení – mimoriadny revízny postup 

KC môže z vlastného podnetu alebo podnetu inej osoby preskúmať vydané oznámenie 
o akceptovaní / neakceptovaní prihlášky, ak zistí, že nebolo vydané v súlade 
s podmienkami a postupmi stanovenými touto výzvou a/alebo riadiacou 
dokumentáciou vzťahujúcou sa na výber užívateľov v rámci realizácie Projektu KC ako 
prijímateľa. K preskúmaniu môže dôjsť do začatia realizácie programu alebo do 
začatia poskytovania služby, ktorých sa oznámenie o akceptovaní / neakceptovaní 
prihlášky týka a do tohto času je potrebné oznámiť výsledok preskúmania 
uchádzačovi. Výsledok preskúmania je obsiahnutý v novom oznámení, ktoré musí 
obsahovať aj dôvody, pre ktoré došlo k zmene pôvodne vydaného oznámenia 
o akceptovaní / neakceptovaní prihlášky, pričom toto oznámenie musí byť doručené 
uchádzačovi (nestačí len zverejnenie na webe).  

Oprava chýb a iných zrejmých nesprávností vydaného oznámenia 

Oprava oznámenia slúži na odstránenie chýb v písaní, počítaní alebo iných zrejmých 
nesprávností v písomnom vyhotovení oznámenia o akceptovaní /neakceptovaní 
prihlášky. Chyby v písaní, počítaní alebo iné zrejmé nesprávnosti v písomnom 
vyhotovení oznámenia o akceptovaní /neakceptovaní prihlášky opraví KC buď na 
základe vlastných zistení alebo na základe osvojenia si podnetu inej osoby. Opravené 
oznámenie o akceptovaní/neakceptovaní prihlášky, s uvedením tých údajov, ktoré sa 
opravovali, doručí uchádzačovi spôsobom určeným pre doručovanie vydaných 
oznámení o akceptovaní /neakceptovaní prihlášky (listom, cez e-mail, cez e-schránku, 
cez web). 



 

 

5. Osobitné procesné ustanovenia 

- účasť na podujatí je podmienená poskytnutím osobných údajov nevyhnutných 

pre evidenciu účastníkov projektu, predzmluvného /zmluvného vzťahu a 

poskytnutím súhlasu so spracovaním týchto osobných údajov, 

- pre účasť na podujatí nie je poskytnutie ostatných  osobných údajov zákonnou 

povinnosťou, ich neposkytnutie však môže mať za      následok nemožnosť 

riadne a včas spracovať prihlášku a nebude mu umožnené zúčastniť sa na 

podujatí, 

- akceptovanie prihlášky na podujatie na základe tejto výzvy predstavuje zmluvu, 

ktorá je uzavretá medzi RTVS a uchádzačom pri jeho účasti na podujatiach KC 

podľa § 3 ods. 2 písm. d) zák. č. 292/2014 Z.z. v znení neskorších predpisov, 

- v prípade nenaplnenia kapacity programu, je možné, s predchádzajúcim 

súhlasom KC, sa zúčastniť programu vyplnením, podpísaním a odovzdaním 

papierovej prihlášky priamo na mieste pred začiatkom realizácie programu, 

- za začatie účasti užívateľa na programe sa považuje podpis na prezenčnej 

listine účastníkov podujatia, ktorá je predkladaná účastníkom podujatia 

v listinnej podobe na mieste pred začatím realizácie podujatia, 

- na účasť na podujatí nie je právny nárok, 

- organizátor si vyhradzuje právo zrušiť podujatie v termíne, na ktorý sa 

neprihlásil minimálny počet záujemcov. Minimálny počet záujemcov pre 

uskutočnenie podujatia je 6 osôb. 

6. Aktualizácia výzvy 

Kreatívne centrum si vyhradzuje právo zverejnené podmienky uvedené vo Výzve 

zmeniť alebo Výzvu zrušiť. Všetky aktualizácie, zmeny a prípadné zrušenie Výzvy 

budú priebežne zverejnené na webovej stránke Kreatívneho centra Štúdia RTVS 

Košice: https://www.rtvs.sk/televizia/clanky/289331/kreativne-centrum-kosice. 

Aktualizované časti Výzvy môžu byť účinné najskôr dňom zverejnenia na webovom 

sídle KC. 

7. Komunikácia 

S prípadnými otázkami súvisiacimi s touto výzvou sa môžete na nás obrátiť: 

- telefonicky v pracovných dňoch na čísle: 0919 248 080 

- e-mailom na adrese: artena.ke@rtvs.sk 

Ďalšie informácie sú priebežne zverejnené na: 
https://www.rtvs.sk/televizia/clanky/289331/kreativne-centrum-kosice  

8. Prílohy 

1. Formulár prihlášky 

2. Všeobecné záväzné podmienky KC 

https://www.rtvs.sk/televizia/clanky/289331/kreativne-centrum-kosice
mailto:artena.ke@rtvs.sk
https://www.rtvs.sk/televizia/clanky/289331/kreativne-centrum-kosice


 

 

Dátum vyhlásenia výzvy: 

02.03.2023 


